
 

Ökoiskolai beszámoló 

Örökös Ökoiskola lévén a tanév második felében is folytattuk az 
iskola környezeti neveléséhez, a fenntarthatóságra neveléshez 
kapcsolódó feladatainkat, programjainkat. Az Ökoiskola pályázatban 
vállalt célok és programok megvalósítására próbáltunk törekedni. 

Kiemelt feladataink: 

 az ÖKO iskolai programok megszervezése és lebonyolítása, 

 tanulóink természettudományos szemléletének kialakítása, 

 egészségnevelés (testi és lelki egészség), 

 a környezettudatosságra nevelés, 

 a vállalt feladatok teljesítésének értékelése, elemzése és 

 a szakmai program és a munkaközösségi tervek összehangolása 
az ökoiskolai munkatervvel. 

A tanév során megvalósult tevékenységeink: 

 Szemét szedő akció: Intézményünk körüli terület megtisztítottuk 
az eldobott hulladékoktól. Az önkéntesen részt vevő diákok 
lelkesen álltank neki a feladatnak. 

 A jeles napokról programokkal, kiállítások szervezésével 
emlékeztünk meg. 

 Az újrahasznosítható hulladékok közül egész évben szelektíven 
gyűjtjük a következőket: papír, PET-palack, műanyag kupak, 
elem. 

 Bekapcsolódtunk az Európai Hulladékcsökkentési Hét 
programjába. Projektünk címe: Csomagoljunk ÖKOsan! 

 Iskolazöldítés - iskolaszépítés” délutáni program: Célunk volt, 
minél több tanuló tevékeny bevonása az osztálytermek és a 
folyosók zöldítésébe, az iskola udvarának szépítésébe. 

 Egészséges életmód – előadások szervezése az Egészség-napra. 

 A lehetőségekhez mérten csatlakozni a környezettel, természettel 
kapcsolatos vetélkedőkhöz. 



 

 Egy fő oktató ismét részt vett az Oktatási Hivatal által szervezett 
Változó világ, alkalmazkodó ökoiskola elnevezésű online 
találkozón. 

 Mivel Madárbarát iskola a mienk, ezért a téli időszakban eleséget 
biztosítunk iskolai udvarunkon az őszi időszakban megvalósult 
programunk segítségével. A feladat az volt, hogy minden 
osztálynak elkészítenie egy madáretetőt, amelyeket a téli időszak 
előtt ki is helyeztünk az iskolaudvarra. A szorgalmasabb 
osztályok még madárodúkat is készítettek. 

 A Vegyél egyet, tegyél egyet címmel létrehozott olvasósaroknak 
továbbra is van sikere. Most már nem csak könyvek 
cserélhetnek gazdát, kerülnek be szakmai lapok, tinédzsereknek 
szóló divatmagazinok is. 

 Túraszakkör által tervezett Székelykeresztúri tavaszi kirándulás. 

 Továbbra is folyik a Szelektív hulladékgyűjtés (szárazelemek, 
akkumulátorok, használt mobiltelefonok gyűjtése), valamint az 
iskola területén lévő komposztáló használata. 

 A szakképzésben tanuló diákokkal szakmai gyakorlatok keretein 
belül levegő, víz és talajszennyezési vizsgálatokat végeztünk, így 
a tanulók megismerkedtek az alapvető vizsgálati módszerekkel, 
eszközökkel. 

 Környezetvédelmi technikus tanulókkal elmentünk az E-HULL 
Elektronikai Hulladékhasznosító Kft. üzemébe, ahol 
megtekintettük a körforgásos hulladékgazdálkodás menetét. 

 Megemlékeztünk a tanév második félévére eső környezetvédelmi 
jeles napokról. Így a Víz világnapjáról, a Madarak és fák 
napjáról, a Méhek világnapjáról. 

 "Vegyél egyet, tegyél egyet" címmel létrehozott olvasó sarok 
könyvei nagy örömünkre továbbra is folyamatos korforgásban 
vannak a diákjaink körében. 

 Az Agrárminisztérium által meghirdettet BISEL versenyen 
minden tanévben részt vesznek iskolánk tanulói. Ahol a 
környékbeli kisvízfolyások állapotát vizsgálják, környezetvédelmi 
problémákat oldanak meg szakemberek bevonásával. 

 Madárbarát iskola programunk keretein belül iskolánk udvarán 
kihelyezett odúkból összesen 14 széncinege fióka repült az idén. 



 

 Április hónapban csatlakoztunk a TeSzedd! - Önkéntesen a 
tiszta Magyarországért 2024 nevű programhoz. 

 Bekapcsolódtunk a "Talaj élete - amit egy szelvény el tud 
mondani magáról” országos programba. 

 A környezetvédelem és vízügy ágazaton tanuló 11. évfolyamos 
diákjaikkal megtekintettük a HungAIRy program keretében 
megépült Life-házat. A Levegővédelmi bemutatóház segítségével a 
tanév során tanult levegőszennyezés elméleti alapjait mélyítették 
el a környezettudatosság előtérbe helyezése révén. 

 "Kreatív hobby délután" foglalkozást tartottunk kollégista 
lányoknak, ahol természetes alapanyagok felhasználásával 
asztali díszt készítettek a tanulók. 

 Az "Iskola zöldítés - iskola szépítés" saját iskolai programunk 
alkalmával több héten keresztül kora tavasztól folyamatosan 
csinosítottuk a parkunkat, virágpalántákkal ültetésével 
varázsoltuk hangulatosabbá. S kihelyezésre kerültek a 
madáritatók is. 

 Kerékpáros és gyalog rövid túrákat is szerveztünk tanulóink 
számára. 

 "Téli varázslat" címmel fotópályázatot hirdettünk diákjaink 
körében, amelynek folytatásaként tavasszal is készültek 
szebbnél szebb képek a virágos iskola udvarról. 

Programjainkkal arra törekszünk, hogy diákjainkból környezettudatos 
felnőttek váljanak. Iskolánk honlapján (www.szentannai-
karcag.edu.hu) a Pályázatok fülön megtalálhatók az év során végzett 
tevékenységeink beszámolói, erről készült fényképeink. Továbbá 
iskolánk facebook oldalára is fel szoktunk tenni képeket a végzett 
tevékenységeinkről. 

Bízunk abban, hogy diákjaink az idei tanévben is sok új élménnyel, 
ismerettel gyarapodhattak az ökoiskolai programjaink megvalósítása 
során. 

" „Örökösen "meghódítjuk" a természetet, a teret, hegyeket, 
sivatagokat, baktériumokat és rovarokat, ahelyett, hogy megtanulnánk, 

hogyan lehet egy harmonikus rendszerben együttműködni velük.” 

/Alan Watts/ 


